
ALTIMETRIA

BAROMÉTRICA É HIPSOMÉTRIOA

GUNARDO LA.NGE
Encargado de la Sección Topográfica del Museo de La Plata



ADVERTENCIA

I-as exploraciones (|uc desde algunos años airas esti'i prac-

licando el Musco de La Plata en el terrilorio argentino, alinr-

can cada dia niils liori/.onle. Se lia iniciad<i bajo un |)lan

meditado el estudio topográíico detallado de toda la l^cpúhlica,

basado sobre observaciones personales ejecutadas en el terreno

y he creido conveniente uniformar los procedimientos más
exactos y cómodos para obtenei- con mayor rapidez y exactitud

el i-esultado de las observaciones eiectuadas por el ¡)ersonal

del Museo y por los colaboradores voluntarios ya numerosos.

Presento en seguida los procedimientos y tablas que consi-

dero más prácticas para el cálculo de alturas sobre el nivel

del mor por medio de observaciones barométricas é hiitso-

mólricas, liabiendo al efecto consultado las diferentes obras

sni)ro la materia y agregado mi experiencia personal do ma-
chos años v la de mis colegas de la Sección á mi cargo.

Julio IG de 1896.

GUNARDO LaNGE.

Encargado de la Sección Topográfica del Museo de La Plata,

OBRAS PRINCIPALES CONSUI.TADAS

«Jelinek's Anleitung zur Ausführung meteorologischer Be-

obaídilungen», editado por el ])v. J. ílann.

«Handbuch der Vermessungskunde», por Dr. W. Jordán.

«Tafcln über die S|)annkraft des Wasserdampfcs», |)or II. F.

Wiebe.



ALTÍMETRJA BAROi\lÉTRICA É ITIPSOMÉTRICA

La jiresion atmosférica se disminuye con la altura sobre ol

mar. Conociendo la presión en dos puntos de diferente altura,

])erú tan jiróxirnos uno de otro que las circLinslancias meteo-

rológicas pueden considerarse iguales, se jmedo calcular la

diferencia de altui'a cnti'c los dos puntos. I,a i'elacion entre

líi allui-a y la presión atmosférica está taudjien influenciada

¡lor la temperatura, por la latitud geográílca y i)or la tensión

existente de vapor, y estas circunstancias se toman en cuenta

aplicando correcciones al resultado obtenido por la diferencia

de presión atmosférica solamente.

La corrección por temperatura es significante, mientras las

correcciones por latitud y tensión de vapor son tan pequeñas

que generalmente pueden ser despi-cciadas. La presión otmos-

fcrica so determina con los barómetros y los liipsómclros. Los

barómetros dan la presión en milímetros y los bipsómetros la

Icmperatui'a de agua destilada en ebullición; tempei'atura (|uc

se convierte en milímetros de presión por medio de tablas

correspondientes.

BARÓMETRO DE MERCURIO

Compáresele, antes de salir á una expedición, con un barómc-

li'o normal de una estación meteorológica, para conocer la

corrección instrumental.

Averigüese si lia penetrado aire en el tubo de vidrio, incli-

nando el instrumento de modo que el mercurio suba en el tubo

y golpee contra la terminación de éste; si el golpe dá un sonido

seco y metídico, no liay aire en el tubo.

HU'SÓMETRO

Ll liipsómeti'o es un termómetro con gi'aduacion fina, (jue

permite leer basta centígrados de calor, construido para medií'

fomn Vil. „,
'•
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la temperatura del agua en ehullicion. Conociendo la relación

que existe entre la tem|)ei'atura de eJiullicion y la ¡¡resion

atmosférica, se lian calculado tablas para conversión de grados

do temperatura en milímetros de presión.

Com[iárese el liipsómotro empleando las tablas mencionadas

en dii'crenitís altiu'as con un bni'óinetro de mci'curio. De este

modo so obtiene una corrección en el número de grados tino

en cada caso indica; construyase sobre papel milimétrico una

curva con los grados de ebullición de abscisa y las correccio-

nes de ordenada, pudiendo de este modo sacar la con-eccion

correspondiente á cada punto de la graduación.

Llénese el recipiente hasta la mitad con agua destilada,

cuídese (|uo el globo del termómetro no loque al agua en ol

recipiente y tampoco á las paredes del tubo metálico [lor el

cual pasan los vapores del agua hervida. Manténgase una

llama pequeña en la lámpara de alcohol, evitando que las par-

tes metálicas se calienten de golpe y conduzcan calor directa-

mente al termómetro.

llAHdNUC'riiO ANKa()U)lí

Deben llevarse los mejoi-es bai'ometros aneroides que se

puedan procurar; los más baratos y ordinarios se dos-

componen fácilmente en el viaje y no tienen marclia cons-

tante: se debe preferii' los que son compensados para temjie-

ratura.

Compáreselos, con la mayor frecuencia posible y en alturas

diferentes, con el barómetro de mercurio ó con el hipsómetro,

obteniendo una corrección por cada comparación.

Construyase sobre {lapel milimétrico, con el tiem[)0 (mes,

(lia y hora) de abscisa y las correcciones obtenidas de ordena-

da, una curva de corrección (entre cada punto se puede prác-

licamenle tirar lineas rectas). Con esta curva se ol)tieno para

cual(|uier época la con-eccion coi'i-cspondienlo, con la cual se

aumenta ó disminuye la presión, dii'ectamonle leida síjlirc el

aneroide.

Toda observación barométrica se reduce á la lonq)Oi'atura

do O", con barómetro mercui'io, empleando la tabla de correc-

ción con ai'gumento: lemperatiu'a y presión atmosférica (labia 1)

y con barómetros aneroides, ó directamente conociendo por

experimentos ejecutados la marcha del aneroide en relación á

la temjiei'atura, ó indirectamenle habiendo comparado los dalos
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del aneroide con los de un barómetro de mercario, i'cducjdos

á O'', ó con los de un liipsómetro, para el cual las tablas

(tabla IX) dan la presión atmosférica expresada en milímetros

de mercurio de temperatura O".

Con los barómetros de mercurio hay también que efectuar

una corrección pequeña jior la depresión capilar, especial-

mente cuando el instrumento empleado tiene un diámetro inte-

rior pequeño.

Esta corrección está dada en la tabla II con argumentos :

altura de la cúpula causada por la capilaridad y el diámetro

interior del tubo de vidrio; es consiguiente que la corrección

es ])ositiva.

Ejemplo: 1. Corrección del barómetro de mercurio

DARÓMI5TR0 FORTÍN

Diámetro de\ tubo = 10 mm.
Altura (le cúpula = 1,20 »

Temperatura del instrumento. = -f 15» Celsius.

Presión observada 6.55,20

Corrección por depresión capilar. -(- 0,.35 Tabla Jl

0.55,.55

lleduccion al O» —1,00 Tabla!

Presión corregida 053,95 mm.

Ejemplo: 2. Corrección del Hipsóvietro

Se ha hecho hervir en un hipsómetro de Negretti y Zambra

agua destilada y encontrado la temperatura de ebullición =97,25";

al mismo tiempo la presión atmosférica observada con un ba-

rómetro mercurio corregida y reducida al O" es G8G,34 mm.
En la tabla IX vemos que 68G,34" mm. de presión corres-

ponde á 97,18"

El hipsómetro dio... 97,25"

— 0,(^7" = corrección del hipsómetro,

correspondiendo á 97,25".

Haciendo esta comparación en diferentes alturas, so obtienen

correcciones correspondientes á diferentes números de gi'ados

de ebullición y "se puede construir la curva de corrección del

hil)sómetro empleado.
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Ejemplo : 3. Corrección del barómetro aiieroide comparándolo

con el barómetro mercurio

El dia 8 de Marzo de 189G, A b*" 30° p. m., el borómelro mer-

curio dio una presión corregida y reducida al 0° = 711,25 mrn.

En el aneroide se leyó al mismo tiempo.... 720,4 »

Corrección = — 9,5

corrcspondienle n la época de la oiíservacion.

Ejkmpi.o: -í. Corrección del barómetro aneroide comparándolo

con el hipsómetro

El 5 de Abril 18UG, á las 7.15 a. m., el hipsómetro dio una

temperatura de ebullición corregida según 2, de 95,12"; en el

aneroide se leyó al mismo tiempo G38,5Ü mm.
Según la tabla IX: 95,42'^ corresponden á.. G43,83 mm.
El aneroide dio al mismo tiempo 638,50 »

CoiTeccion = -j- 5,33 mm.
correspondiente á la época de la comparación.

Repitiendo estas comjjaraciones con frecuencia, se obtienen

los dalos para construir la curva de corrección del aneroide

empleado con los dias de abscisa y las correcciones de orde-

nada y para cualquiera época se sacará de la curva la correc-

ción correspondiente, con la cual se aumenta ó disminuye la

presión directamente leida sobre el aneroide. Teniendo todos

los aneroides, por buenos que sean, una marcha irregular, espe-

cialmente dui'ante ó después de ascensiones altas y repentinas,

se debe tratar de efectuar las comparaciones mencionadas antes

y después de la subida, y si posiljle en el punto más alio del

cerro ascendido.

Cálculo de altura

Con la presión atmosférica (reducida á O" del modo indicado)

y la temperatura exterior, se calcula la diferencia de altura entre

el punió de observación y un punto cercano de altura conocida,

á donde se ha hecho observación simultánea de presión atmos-

férica y de temperatura.

Des[)ues de haber examinado y empleado prácticamente las

diferenles fórmulas propuestas para el cálculo barométrico de

altui-as, he llegado al resultado que las más prácticas y más

económicas en cuanto al t¡em|)o necesario para el ciilculo, son

las indicadas por Hadau, para las cuales, el Di--. Ilalin ha cal-

culado tablas correspondientes.
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l'lslQS tablas principian con In presión do 400 inin., coitos-

pondiente á una aliara de 5000 metros, y para aumentar su

utilidad para nuestro país he ejecutado los cálculos necesarios

para que puedan abarcar una presión de 300 mm., que corres-

ponde á una altura de más de 7000 metros sobi'e el mar.

Llamamos

:

A la altura aproximada sobre el mar en metros.

h la presión ntmosícrica en milímetros.

R= G.3GG.200 metros = el radio de la tierra, tenemos:

A =J8382 log ^ + -\^ ( 18382 log ^f
Siendo ahora /i=la diferencia de altura de dos estaciones, A
y A' la altura aproximada sobre el mar, b y b' la presión

barométrica, t y t' la temperatura del aire respectivamente de

la estación inferior y superior y «p = la latitud geográfica, te-

nemos:

h = (A' — A) [1 -I- 0,002 (¿ + t')] (1 + 0,00205 eos 2 cp)

La tabla III contiene los valores de A.

Busquemos con las presiones barométi'icas dadas by h' los

valores correspondientes de A y A' y tenemos la diferencia de

altura aproximada entre las dos estaciones = A' —A.
La tabla IV dá el valor del factor, 0,002 {t+t') con el ar-

gumento t + f , siendo t y t' expresados en centígrados. So

multiplica el factor hallado con la difoi'cncia A' — A y con el

producto se aumcnhi la diforoncia A'— A, obteniendo do esto

modo:

h' = (A' — A) [I -f- 0,002 {I + I' )]

Con la latitud geogrúlica tp (ó el medio aritmético de las

latitudes f y ?') se busca en la tabla 5 el factor correspondiente

y obtenemos: h' X 0,00205 eos 2 v ; con este producto se aumenta

el valor h' y tenemos h = h' (1 + 0,00265 eos 2í') = la diferen-

cia de alturas buscada.

Ejemplo — (Presión barométrica b corregida y reducida al O"):

Cerro Negro: &' •= 615,2 í' = — 2» cp = 42° —10' A' = 170S,.S

Corral Chico : & = 725,.S I = -f 15 cp^/jíj»— O' A = .39'j,l

I +1' = -I- 1.3 medio = 12° -35' A' — A = 131'i,7

Tabla IV ilá para I + I' = 1.3" el fautor --=
-f 0,0:2(;

(A' —A) 0,02G= 3'i,2

A' —A =1.31/1,7

h' = i;j/i8,0
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Tabla V d.i pai-a 9 = 'i5" — 35' el nictoi- = + 0,000'3.

/('X 0,0003 = + 0,3

h' = ]3'i8,9

h = h' (1 + 0,0002) =13/19,3

Altura sobre el mar de Corral Cbico 390,0

Altura sobre el mar de Cerro Negro 1739,3 metros.

Cuando se trata de la determinación muy exacta de la diferen-

cia en altitud y especialmente cuando se ha tenido ocasión de

hacer series de muchas observaciones simultáneas en las dos

estaciones, se debe tnm])ien tomar en cuenta la corrección por

la tensión de vapor existente en la atmósfera. Para esto sirven

las tablas VI, Vil y VIH. •

La tabla VI dá la tensión de vapor con los argumentos: tempe-

raturas observadas con termómetro seco y mojado. Observando
estos termómetros en las dos estaciones, se obtiene directa-

mente las tensiones cori'espondientes e y e' .

En caso que no se liaya hecho observación de termómetro
seco y mojado en la estación superior, se puede encontrar la

tensión e' usando la labia VII. Con la diferencia aproximada
A' — A encontrada del modo arriba expuesto, se busca en la

tabla VII con intei-polacion el factor correspondiente y se

obtiene:

tí' = e X factor

l'JiiMi'i.o: Imi Corral Chico el tcrmómeti'o seco dio + 1")" y el

termómetro mojado + 9"; los demás datos como en el ejemplo

anterior.

Tabla VI dá tensión de vapor = 5 mm.
La diferencia aproximada de altura A' — A entre Corral Chico

y Cerro Negro encontrado antes = 1315 m.
Con esta diferencia, la tabla VII dá el factor = 0,629.

c' = e X 0,630 = 5 X 0,039 = 3 mm.

AI lin, buscando en la tabla Y\\\, se encuentra:

Corrección para A' y e' = 3,.') m. A' corregido = ViQSfi -j- 3,5 = 1711,3

Corrección para A ye =1,0 A corregido = 39'i.l -|- 1,0 = 395,1

.A' — A corregido =: 131(!,3 m.
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Esta diferencio se ti'ola como antes, con los l'oclores sacados

do las tablas IV y V, y el resultado sei'á corregido de la humedad:

(A' — A) 0,026 = 3'i,3

A — A 1316,3

li' = 1350,4

h' X 0.W03 = 0,3

li =--^ 1350,7

Altura (le Cori'fil Chico sobre el mai'. .

.

390,0

Altiirn (le Cerro Negro sobre el mar. .

.

IT'iO,? m.

Trabajando en alturas considerables sobre el mar, como en

la Cordillei'a de los Andes, he notado que las tablas, aplicando

las temperaturas directamente observadas cerca de In superficie

de la tiei'ra, dan una corrección demasiado grande en la dife-

rencia aproximada A' — A, siendo este especialmente el caso con

las observaciones hechas con sol alto en la parte mas calurosa

del dia. La razón de este fenómeno es, probablemente, ([ue la lem-

])eralura observada es la de una capa delgado de aire inmediata á

la superficie terrestre, directamente calentada por el contocto con

la tierra que ha absorbido el calor de los rayos del sol. Se

deduce de esto, que la época más adecuada para observaciones

l)arométricas de altura ser<á la de la mañana, un poco después

(lo la salida del sol, y (|uo so debo hacer una reducción en las

lem|)ornluras obsei'vadas en medio dia, empleanilo en lugar (l(!

éstas la tem|)eratura observada enti'o las 8 y 9 do la mañana.

Como se vé de lo arribo expuesto, es la diferencia de al-

tura entre puntos no muy lejos el uno del otro la que se deter-

mina con las observaciones barométricas.

La condición para obtener una determinación exacta es la de

})oder referir las observaciones hechas en una estación á obser-

vaciones simult<'ineas ejecutadas en un punto no muy distante

y de altura conocida sobre el mar.

Observaciones aislados de lo presión atmosférica, sin refe-

rencia á observaciones simultáneas en otro punto, dan, [lor las

variaciones considerables de la presión misma, solamente un

valor aproximado y de poca exactitud, de la altura sobre el mar.

Cuando en las exploraciones geográficas no se ha podido es-

tablecer estaciones fijas ¡¡ara observaciones simultáneas, 6 cuando

la región á explorar es demasiado distante de algún punto que

])Osea estación meteorológica permanente, se debe primeramente

determinar, por ángulos verticales (trigonométricamente) ó ]wv

barómetro, la altura de algunos puntos princijiales en los cuales
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se han olilciüdo series de obsoi'vnciones durante varios dias.

l'',slos [iLialus runiiau las eslaciones de rererencia para las ui)sor-

vaciones hechas eu otros puntos adyacentes; si hay simulta-

neidad se refiere dircclamenle á la observación simultánea y si

no al termino medio de todas los oljservacioncs hechas en la

estación de rcCerencia más cercana. De este modo se calcula

siempre la diferencia de altura entre puntos no muy lejanos,

en los cuales las circunstancias meteorológicas pueden consi-

derarse más ó menos iguales, y no la altura ai)soluta sobre el mar.

La altura sobre el mar buscada será la suma de la dife-

rencia encontrada y la altura sobre el mar de la estación de

refei'encia.

Cuando, especialmente tratándose de trabajos topográficos

más detallados, el operador vuelve á la noche al mismo punto

do donde ha salido en la mañana, se pueden referir las obser-

vaciones barométi'icas dui-anto el dia á la presión almosleri<;a

simultánea en este punto. Al efecto, se observa la presión atmos-

férica á la salida y á la vuelta, y suponiendo que la variación

eventual en presión ha sido unifoi-me durante el dia, se cons-

truye sobre papel milimétrico con el tiempo transcurrido do

abscisa y la presión de hi mañana y la de la noche de ordeiuula,

un diagrama del cual se puede sacar la presión atmosférica en

el punto de referencia que corresponde á una época dada, en

la cual se ha observado el barómetro en algún otro punto cer-

cano cuya altura se desea conocer.
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T. CORRECCIÓN DE TEMPERATURA
PARA EL BARÓMETRO MÉTRICO

X.MP.
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TT. DEPRESIÓN CAPlLAll

ai.t;.ua
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III. TABLAS BAK0M1-]TKICAS

Prcsi-ni barométrica en milímetros — Altura !;obre el mar en metros.

Al.IUHA AI'nOXI.MADA sohue ki, -mak .1.

miii.
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EN MKTROS

ALTURA



— 3:í() —

IX. TAI5LAS mrSOMÉTRICAS
lüNSlüN I)1;L VAl'OK di; AÜIIA ENIHE 7G Y 10 1,5 CliNlÍGKADOi 1)1-: CAI.OK

„V.,.„.v



IVAl —

r.Tn.f'.s



:!3cS —

(/'/iJlí-IS



339

.;,



— 310

(,)-,l./(.,v



3il —

Ca.im:



3Í2

<7i-adus



3Í3

ilradns



— 3ÍÍ

(;rii,(i«



•.m

Ol-adns



— 3í(i

(íniiÍDS



3i7 -

.) 2 , 5 o

92, 5i

(12,52

9 2,53

92,54

9 2,55

95,50

'.) = ,57

02,58

92,59
íl2,fjO

92,62

9 2,63

9 = 6 4

9 2,65

92,66

92,67

92,68

92,7 r

92,72

92,73

92,7 +

92,75

92,76

9 2,77

92,78

92,79
92,80

9 2 .
S 2

92,83

92,84
92.85

92,86

92, «7

92,88

92,89

92,90

92,91

92,92

92,93

92,94

9 .'
, 9 5

9 2
, 9 6

9 2,97

92.98

92,09

93,00

577,85

578.07

578,28

578,50

578,72

578,93

579,15

5/9,36

579,58

579.80
58o, 01

58o,23

58o, 45

5 8 1 , 5 3

581,75

58i ,97

582,18

582,40

5 8 2,02

582,83

583, o5

583,27
5 8 3,49

5 8 3.71

5 8 3.92

584,14

584.36

584,58

584,79
585,01

585,23

585,45

5 B 5 , O 7

585, 8g
586,10

586.32

580,54

586,76

586,98

587, 20

587,42
5 8 7 , 6 3

5 8 7,85

588,07

5 8 8,29

5 8 8 , 5 I

588,73

93,00

93,01

93,02

y 3 , o 3

93,04

93,05

9 3 . o 6

93,07

93,08

93,00

o 3,10'

93.1 1

93.12

y 3 . 1 3

93,14

o 3 , 1 5

93.16

93.17

93.18

9 3 .
I 9

9 3.20

03.21

93.22

93,23

93,24

93,25

9 3,26

93. .7

93,28

93.2 o

9 3 , 3 o

93, 3i

93,32

93,33

93,34

9 3,35

9 3.36

93,37

93,38

93,39

93,40

93.41

93.42

93.43

93.44

93,-1 5

9 3,.|6

93,47

93,48

9 3 , -í 9

g3,5o

588,73

588,95

589,17

589,39

589,61

58y,83

5 9 o . o 5

590,27

590,49
590.71

5 y o, 9 3

591,15

591,37

591.59

591.81

592,03

592,25

592,47
592,6 9

592, y 1

5 o 3 , 1 3

5 o 3 , 3 5

593,57

593,79

594.0 1

594.23

594.45

59.1,68

594.90

595,12

595,34

5g5.56

595.78

596,00
596,22

596,45

5 9 6 , O 7

596,89

597.1 1

597,33

597,50

597.78
598,00

5qH,22

598,44
5 9 8,67

5 y 8 , 8 y

599,1 I

599,33

599,50

599,78

93,50

9 3 , 5 1

93,52

9 3,53

93,54

93,55

93,5 6

93.57

9 3,58

93,59

9 3 . 6 1

9 3,62

93,03

93.64

9 3,65

93,66

93,67

9 3,68

9 3
.
O 9

93,70

93,71

93,72

93,73

93,74

93,75

93,7 6

93,77

93,78

93,79

93.80

93,81

93,82

93,83

93,84

y 3 , 8 5

9 3,80

93.87

93.88

93,89

93,90

93,91

93,92

93,93

93,04

y 3
. y 5

y 3, y O

93.97

93,98

9 3,99

94,00

599,78

000,07

Oo 2

Oo3

6o3

6o3

6 o.I,

604,

O04,

Oo5,

6o5,

57

69

6o0,49

O o O
. 7 2

O o O , o 4

608.52

608.74

608,07

1



:5Í8

04,00



.310 —

p5.5o

ti 5 , 5 I

ti 5 . 5 2

<) b , 5 3

II 5 . 5 4

<) 5,55

O 5 , 5 l'i

05.57

5.58

(1 5 , 5 ij

1)5,1)0

ci5,0i

o 5,02

9 5 ,
ri 3

g5,fi4

(I 5 , (í 5

t)5,6f)

í) 5 , O 7

95,68

95,09

95,70

95,71

95,72

95,73

O 5, 7 4

95,75

y 5
, 7 O

o5,77

o5,7«

o 5, 7 9

95,80

95,81

95,82

9 5,83

95,84

95,85

(l 5 , S O

95,87

95,88

95,89

95,90

í|5,9 I

95,92

95,93

95,94

95,95

95,90

9 5 , () 7

95,98

95,99
<) 0,00

645,72

045,90
646,20

040,44
640.67

646,91

647,15

647,38

647,62

647,86

048,10

648,33

648,57

648,81

649,03
O 49.29

049,52

649,76
65o,oo

6 5 1. , 2 4

65o, 48

050,72

950,95
05 I , I 9

05i,43

O 5 I , O 7

6 5 I
, 9 I

lí 5 2 , 1 5

6 5 2, 3 9

6 5 2, 6 3

6 5 2,86

053,10

O 53,34

5 3,58

053,82

6 5 4 , o O

5 4,3o

654,54

654,78
6 5 5,02

O 5 :. , 2 O

6 5 5 , 5 o

6 5 5,74

655,98
6 5 6,22

056,46
6 5 6,70

6 5 6,94

657,18

057,42

057,60

VII.

96,00

96,01

9 6,02

o 6 , o 3

96,04
96,05

96,06

90,07

90,08

96,09

96,10

90,11

95,12

96,13

96,14

9 9 , I 5

96,16

95.17

96, 18

96, 1 9

96,20

90,21

96,22

96,23

96,24

90,25

96,26

96,27

90,28

9 6,29

96,30

90,31

9 O , 3 2

90,33

95,34

96,35

95,30

90,37

9O.38

96,39

96,40

90,41

96,42

96,43

96.44
6 6

,
4 5

90,46

95.47

96,48

9 6
, 4 9

96,50

6 5 7,06

557,90
5 8,14

5 8,38

058,02

6 5 8,86

6 5 0,1 I

6 5 9,35

659,59
5 9,83

660,07

,3i

660,55

O O o
, 7 9

O O 1,04

661,28

6 5 1 , 5 2

001,70
662,00

662,24

002,49

662,7.^

662,97
6 6 3,21

663,46

003,70
6 6 3.94

064,18

004,43
O 6 4 , (i 7

O O 4,91

O O 5 , 1 5

005,40

605,04
6 5,88

066,1 3

660,37

000,0 1

600,80

007,10

667,34

067,59

667,83

668,07

6 6 8,32

6 6 8,5 6

6 6 8, 8 o

669,05

669,29

669,54

669,78

oO,5o

9 , 5 1

96,52

96,53

9 6,54

9 6.55

96,55

96,57
o O . 5 8

9 6 . 5 o

9 O . O o

9 6 . 6 1

9 6 . 6 2

9 6 . 6 3

9 O
.
O 4

9 O . O 5

95.00

90,67

9 0,03

9 O , O 9

96.70

95,71

96,72

96,73

96,74

96,75

96,7 6

95,77

96.80

96.81

96,82

96,83

95,84

9 6,85

96,86

90,87
9O.88

90,89

90,90

96.91

96.92

9 5
. 9 3

95,9 4

95,95

9 6
,
9 6

9 5 , 9 7

i,9«

669,78
670,03

070,27
070,51

670,70
071,00
O 7 I . 2 5

671.49

671.74

671,98
672,23

572.47

672,72

572,96

6/3,21

673,45

673,70

673,94

574.19

674,44
674.68

674,93

675,17

675.42

675.6 6

575.91
676. I 6

676.4"
6 7 6 . 6 5

677.

677.

677.

678.

O 7 8

,

O 78,

O 78,

570.

579.

679.

679,
680,

681

681

08 2

1



ano

O'líl.íus



351 —

Crniios



- 352 —

1 Oü




